



Betty Jo Mahan <bettyjo.mahan@knoxmpc.org>

[MPC Comment] ReZoning Item #50

1 message

Lois <lr167@comcast.net>
Reply-To: lr167@comcast.net
To: commission@knoxmpc.org

Wed, Dec 13, 2017 at 5:22 PM

I am writing to protest the request from developers to destroy more greenland and the natural habitat for deer, foxes. There is adequate housing in Knoxville, but people don't want to move in older homes. Tough! Let them go somewhere else to live. What happens when we are all living in concrete with door-to-door houses. That is not what anyone desires. Leave some land for future generations.

LCUB can't handle the infrastructure they serve now and all of our bills continue to go up. Neither can West Knox Utilities and we just received a bill saying our bills would go up again in January.

Stop the madness!!

Sincerely,

Lois Irwin

--

This message was directed to commission@knoxmpc.org



Betty Jo Mahan <bettyjo.mahan@knoxmpc.org>

[MPC Comment] Resigning on Woodhollow Lane

1 message

Savannah Hines <savannahdhines@live.com>

Wed, Dec 13, 2017 at 9:45 PM

Reply-To: savannahdhines@live.com

To: "Commission@knoxmpc.org" <Commission@knoxmpc.org>

To whom it may concern,

I, Christopher Don Coker, along with my wife, Savannah Hines Coker, who live at [12084 Woodhollow Ln. Knoxville TN 37932](#) vote no on rezoning the land from agricultural to residential. We feel our area is already congested enough and with all the developments going on throughout Campbell Station Rd. there is entirely too much traffic already. Also, this would greatly affect our day-to-day life in so many negative ways including: noise (which we already battle due to the interstate proximity), invasion of privacy (people literally in our back yard), and danger due to increased traffic as we prepare to expand our family. We thank you for your service to the community and representing our voice.

Thank you.
Respectfully,
Christopher and Savannah Coker

--

This message was directed to commission@knoxmpc.org



Betty Jo Mahan <bettyjo.mahan@knoxmpc.org>

[MPC Comment] Overgrowth of Farragut

1 message

cynfuld via Commission <commission@knoxmpc.org>

Wed, Dec 13, 2017 at 6:12 PM

Reply-To: cynfuld@aol.com

To: commission@knoxmpc.org

Please do not allow any more rezoning in Farragut. We are destroying the natural habits of animals as well as destroying sound buffers that trees and open spaces bring. We need to maintain some agriculture zoned land so that Farragut does not become yet another concrete jungle.

Thank you.

--

This message was directed to commission@knoxmpc.org



Betty Jo Mahan <bettyjo.mahan@knoxmpc.org>

[MPC Comment] Item 50 rezoning Farragut

1 message

'Jason Sulish' via Commission <commission@knoxmpc.org>

Wed, Dec 13, 2017 at 7:09 PM

Reply-To: sulishj@yahoo.com

To: commission@knoxmpc.org

Dear zoning commission,

I want to express my opinion about additional housing growth in and around Campbell Station and interstate 40. I live in the twin Springs area and there is significant growth and building that is currently going on north of the interstate which is causing a significant increase in the traffic around the Cambell station and interstate 40 intersection. I have nothing against the building or the growth, however there should be no more building until the roads are redesigned to handle current the number of cars in and around the area. I'm unable to make it to the zoning meeting however please take into consideration my opinion regarding item number 50 at the meeting on Thursday.

Thank you,
Jason Sulish
11409 Hickory Springs Dr., Knoxville, TN 37932. [937-313-8893](tel:937-313-8893)

Sent from my iPhone

--

This message was directed to commission@knoxmpc.org